SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR GAZETTE

No. 2,716 of 18th MARCH, 1993.

LEGAL NOTICE No. 48 OF 1993.

IMPORTS AND EXPORTS ORDINANCE.

CORRIGENDUM

to the

IMPORTS AND EXPORTS (AMENDMENT) ORDINANCE, 1993 (No. 10 of 1993).

Omit Section 18 of the above Ordinance (No. 10 of 1993) and substitute therefor the following:

"18. Section 34 of the principal Ordinance is amended-

- (a) in sub-section (1) by-
 - (i) inserting after the word "airport" the words "or adjacent to British Lines Road or at such other place as the Collector may, by notice in the Gazette, determine from time to time";
 - (ii) omitting the words "a Government store" and substituting therefor the words "an approved place";
- (b) in sub-section (2) by omitting the words "any Government store" and substituting therefor the words "an approved place".
- (c) in sub-section (3) by inserting after the word "airport" the words "or adjacent to British Lines Road or at any other place designated in accordance with sub-section (1)"".

18th March, 1993.